



Сотрудники Михайловского межрайонного следственного отдела в рамках Эстафеты добрых дел посетили подшефный дом-интернат для престарелых и инвалидов



Новый год считается семейным праздником, но в домах престарелых, как правило, проживают люди, у которых не осталось никого из родных и близких. Для них живое человеческое участие и поддержка становятся порой даже большим подарком, чем какая-либо материальная помощь.

Сотрудники Михайловского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Рязанской области в преддверии новогодних праздников навестили и поздравили своих подшефных, проживающих в Михайловском доме-интернате для престарелых и инвалидов.

Пожилые люди были очень рады проявленному к ним вниманию и поблагодарили участников



новогоднего сюрприза.

Изображения



31 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1426693>